Классный час  Не отрекаются любя
Как вы думаете, о чем будет сегодняшний наш разговор? Да, День святого Валентина у нас уже стал реальностью, и это прекрасно. Пусть сколько угодно говорят, что это очередной импортный товар. День любви для двоих - это, по меньшей мере, естественно.
14 февраля во многих странах мира отмечается праздник - День святого Валентина или день всех влюбленных. Восходит он к языческим традициям народов Англии и Шотландии, чем-то напоминающих наши святочные гадания: накануне молодые люди вынимали из урны билетики с именами девушек, которые становились для них на предстоящий год «дамами сердца», что обязывало к отношениям, о которых мы можем судить по рыцарским романам. И поэтому до сих пор Валентинов День - праздник личный, романтический.

Ходит немало легенд о происхождении этого Дня.

Одна из них связана с именем христианского мученика Валентина, который совершил запрещенный римским императором обряд венчания. 14 февраля 270 года его приговорили к смертной казни. С тех пор он считается покровителем влюбленных. Согласно другой легенде, христианский проповедник Валентин, исцеливший дочь тюремщика, дав ей зрение, был посажен в тюрьму за веру. Перед смертью дочь палача получила записку от обреченного с подписью «от Вашего Валентина». Точно неизвестно, какие отношения были между двумя молодыми людьми, что их связывало, и были ли они влюблены друг в друга. История об этом умалчивает, и нам остается лишь строить догадки.

Интересно, что Валентин - абсолютно реальный персонаж, и, какова бы ни была предыстория его казни, он действительно погиб. Спустя почти десять веков он был канонизирован - Валентина причислили к лику святых. Сохранилось даже место захоронения его праха, и на этом месте была воздвигнута церковь.
         На Руси, в православном мире Днем любви считается 8 июля (по новому стилю) - День памяти святых Петра и Февронии. Князь Муромский и его супруга жили долго, счастливо и умерли в один день.
         Но есть и другая, более реальная версия происхождения праздника.
С 14 февраля птицы в Европе начинают спариваться и вить гнезда. И как бы там ни было, но вот уже несколько веков 14 февраля праздник широко отмечается, а влюбленные письменно подтверждают свои чувства.

Поначалу послания писали на самодельных открытках, а к началу прошлого века «валентинки» стали печатать в типографиях. Причем, это были первые специальные поздравительные открытки.

В Великобритании пошли и того дальше. На берегах туманного Альбиона были выпущены книги - «В помощь начинающему писателю «валентинок» и «Любовный трепет». Они содержали любовные стишки, которыми пользовались лишенные поэтического дара воздыхатели и воздыхательницы. В сегодняшней Британии примерно за неделю до праздника выходит специальная газета со всевозможными вариантами
объяснений в любви и преданности. 

«Валентинками», коробками от конфет в форме сердца и другими знаками внимания люди поздравляют не только своих возлюбленных, но и тех, кто им дорог и мил. А воркующие голубки и пронзенные стрелой Амура сердца из девичьих дневников - эти легкомысленные приметы наших чувств давно стали символикой Дня святого Валентина.
Последние десять лет праздник стал отмечаться и в (название вашего города или населенного пункта), особенно активно в студенческой среде. Поэтому не стоит удивляться, если 14 февраля на улицах города мы увидим влюбленных «голубков», воркующих друг другу приятные признания.
           Вспомните в этот день и вы, что влюблены и любимы, и если не сейчас, то это обязательно с вами случится! Надо только верить!
          И помните, что даже в тех странах, где этот праздник - День всех влюбленных - живет веками, массовые гуляния хотя и не исключены, но предполагаются меньше всего. Это праздник для двоих.

У нас в России эта традиция совсем молода, поэтому хотелось бы, чтобы сегодняшнюю нашу встречу, вы сочли бы символическим подарком.
Я поздравляю всех, кто любим, от имени всех, кто любит. А заодно желаю тем, кто испытывает дефицит любви непременно обрести ее. Впрочем, могут спросить: а нужна ли она, любовь? Может быть, лучше без нее? Ведь сколько с ней мороки, переживаний, сколько судеб она ломает. Так-то оно, конечно, так, но, с другой стороны, - сколько она приносит счастья! И ничто не может сравниться с той радостью и тем неистовством, которые порождает это удивительное чувство!
          И, как сказал поэт: «Жить без любви, быть может, просто, но как на свете без любви прожить?»

(На столе зажигается свеча.)
Мело, мело по всей земле.
Во все пределы.
Свеча горела на столе,
Свеча горела.

Как летом роем мошкара
Летит на пламя.
Слетались хлопья со двора
К оконной раме.

Метель лепила на стекле
Кружки и стрелы.
Свеча горела на столе.
Свеча горела.

На озаренный потолок
Ложились тени.
Скрещенья рук, скрещенья ног.
Судьбы скрещенья.

И падали два башмачка
Со стуком на пол,
И воск слезами с ночника
На платье капал.

И все терялось в снежной мгле.
Седой и белой.
Свеча горела на столе.
Свеча горела.

На свечку дуло из угла,
И жар соблазна
Вздымал, как ангел,
Два крыла Крестообразно.

Мело весь месяц в феврале,
И то и дело
Свеча горела на столе.
Свеча горела.

· (Борис Пастернак «Зимняя ночь».)
Мы кутаемся в шарфы и воротники. Морозы ударили, и мы, как всегда, неожиданно удивились: откуда, почему, да разве можно жить в таком неуюте? У любви тоже есть времена года, а значит, правила и законы. И также мы оказываемся не готовыми к штормам и бурям, снегопаду и морозам в наших отношениях с любимыми.

Кто объяснит, почему юноша, вчера еще симпатизирующий Вам, сегодня лишь скользнул взглядам по Вашему лицу, давая понять, что Вы теперь абсолютно чужие люди? Кто растолкует, почему Вы разговариваете с любимой по телефону, а ее голос сегодня звучит словно голос Снежной Королевы?
         Обрываются телефонные провода, глаза становятся колючими, как льдинки, и даже суперэлектроприборы не в силах согреть руки двоих!
         Потерян контакт, разомкнута цепь нежности и понимания. Разочарование это ли не главная причина наступающих холодов в отношениях между людьми? Отталкивает проявленная слабость, грубость, несостоятельность. И это все непоправимо. Но бывает, когда холода наступают из-за нашей невнимательности, нечуткости, неосторожности. И здесь все исключительно зависит от нас самих, от силы нашего желания понравиться, быть близким и понятным, от силы нашего чувства. 

Чем сильнее это чувство, тем могучее и устремленнее наша интуиция, которая, как нить, ведет к душе человека. Люди живут по законам природы. Они или притягивают, или отталкивают. Только законы природы в этом случае намного яснее. Секрет любви в том, чтобы следить за собой, дарить внимание любимому человеку и не забывать свою Любовь. Она гаснет, если ее не поддерживать. Не пускайте отношения на самотек! Гоните чувство пораженчества, постоянную обиду, язвительность, мрачность!..

Но что делать, если холодок пробежал по нашим душам? Японцы, например, в таких ситуациях бьются на подушках. Этот старинный обычай называется «шиндаи». Вот так, словно дети, серьезные японцы бьют друг друга подушками!

Борьба снимает агрессивность, приносит умиротворенность, способствуя восстановлению гармонии. Можете воспринимать этот совет, как шутку, но разогреетесь точно, а там и упадете в объятия сердитого пять минут назад, но такого смешного сейчас любимого человека.  Сражайтесь! Человек в игре становится самим собой! А значит, по-прежнему любимым! Любовь движет Солнце и от него светла! Из-за нее зажигаются звезды, и растет трава! Она делает осень болдинской, а весну вечной!
          Любовь играет судьбами людей и цивилизаций. Волею Любви (и Петра I, конечно) крестьянка Марта превратилась в российскую императрицу Екатерину I. Да что там Екатерина!..
           От Любви сильнее бьется сердце, и мгновенно снижается риск сердечных заболеваний! Любовь продается на каждом углу, но ее не купить ни за какие деньги!
Из-за нее совершается две трети браков и половина разводов, и огромное количество больших и маленьких безумств! Любовь бывает разная. Бывает страстная, платоническая, неразделенная, первая и последняя; бывает зла, ее изображают слепой. Но она не слепа. Просто она - Любовь!
           Любовь к людям начинается с любви к себе!
Пусть каждое утро вместе с вами просыпается установка: «Я хороший, славный, любимый и замечательный! Я - Солнышко, со мной приходит праздник!». Главное, чтобы люди нравились вам! Из зерна любви вырастает прекрасный сад! Из зерна агрессии поднимаются непроходимые джунгли! Зёрна чего ВЫ носите в своей душе?

Мы учимся чему угодно: читать и писать, петь и танцевать, а вот о том, что надо учиться любить - даже постановка такого вопроса вызывает удивление. Как это - учиться? Чему учиться? Было бы кого любить, а уж дальше - нет проблем! На самом деле, умение любить включает в себя очень многое! Во-первых, надо учиться относиться к любви правильно, так, чтобы в нашей жизни она была стимулом, а не подножкой. Уметь любить - это быть готовым к риску. Как минимум, это риск потери, расставания с любимым человеком. Но бывает и совершенно другой риск...

(Без музыкального оформления, в полной тишине звучит стихотворение Александра Кочеткова «Баллада о прокуренном вагоне».)
- Как больно, милая, как странно,
Сродняясь в земле, сплетясь ветвями.
- Как больно, милая, как странно
Раздваиваться под пилой.
Не зарастет на сердце рана.
Прольется чистыми слезами.
Не зарастет на сердце рана
- Прольется пламенной смолой.
- Пока жива, с тобой я буду.
- Душа и кровь нераздвоимы.
Пока жива, с тобой я буду.
- Любовь и смерть всегда вдвоем.
Ты понесешь с собой повсюду,
Ты понесешь с собой, любимый, -
Родную землю, милый дом.
А если мне укрыться нечем
От жалости неисцелимой.
Но если мне укрыться нечем
От холода и темноты?
За расставаньем будет встреча.
Не забывай меня, любимый.
За расставаньем будет встреча.
Вернемся оба - я и ты.
Но если мне укрыться нечем
От жалости неисцелимой.
Но если мне укрыться нечем
От холода и темноты?
- За расставаньем будет встреча.
Не забывай меня, любимый.
За расставаньем будет встреча.
Вернемся оба - я и ты.
- Но если я безвестно кану -
Короткий света луча дневного.
Но если я безвестно кану -

За звездный пояс, млечный дым?
Я за тебя молиться стану.
Чтоб не забыл пути земного,
Я за тебя молиться стану,
Чтоб ты вернулся невредим.
Трясясь в прокуренном вагоне.
Он стал бездомным и смиренным.

Трясясь в прокуренном вагоне.
Он полуплакал, полуспал.
Когда состав на скользком склоне
Вдруг изогнулся страшным креном.
Когда состав на скользком склоне
От рельс колеса оторвал...
Нечеловеческая сила,
В одной давильне всех калеча.
Нечеловеческая сила
Земное сбросила с земли.
И никого не защитила
Вдали обещанная встреча,
И никого не защитила
Рука, зовущая вдали...
С любимыми не расставайтесь!
С любимыми не расставайтесь!
С любимыми не расставайтесь!
Всей кровью прорастайте в них.
- И каждый раз навек прощайтесь!
И каждый раз навек прощайтесь!
И каждый раз навек прощайтесь!
Когда прощаетесь на миг!..

(Гаснет свеча, звучит духовная музыка.)
Все пройдет! Но это не значит, что мы не можем насладиться своим счастьем, пока оно у нас есть! Не бойтесь любить! В жизни бывает много счастливых, радостных, чудесных минут! И не думайте в эти моменты, что все равно это когда-нибудь пройдет.
Если мы не насладимся моментом, не сумеем отключиться от мыслей, что последует разлука, пройдет любовь, тогда у нас не останется никакой памяти об этих минутах радости, и ничто не поддержит нас в действительно трудные дни, и вы не сможете получить никакого удовольствия от жизни и любви.
         Будьте счастливы именно сегодня, не откладывайте на завтрашний день свое желание радоваться и наслаждаться достоинствами жизни!

(Звучат песни о любви в исполнении учащихся, учителя; стихи любимых поэтов, авторские стихи ребят.)
На Востоке существует прекрасная притча о монахе. За ним гнались два тигра, он оказался на краю скалы, заметил лиану и стал спускаться. Повиснув на ней, он увидел, что один тигр остался на верху, а другой спустился и ждет внизу. А тут еще прибежала какая-то вредная мышка и стала перегрызать лиану. Еще минута - и смерть. Но тут монах увидел прекрасную земляничку, до которой можно было дотянуться рукой. И он сорвал и съел самую вкусную ягоду в своей жизни! Конец притчи.

Многие этой притчей не удовлетворены, потому что здесь не сказано, спасся ли монах. А мне кажется, это не важно. Ведь это не эпизод из приключенческого романа, а притча о мудрости умеющих делать себе праздник. В любом случае завещание он оставить успел: «Не отдавайте тиграм все внимание! В жизни всегда есть место землянике! Никогда не лишайте себя радости жизни! Никогда! Дай нам, Бог, жизни! Все мы будем живы! Несмотря на войны, авиакатастрофы, озоновые дыры, злокачественные опухоли, жизнь на вулкане, стрессы и ядерные потенциалы всех сверхдержав. Все мы будем живы, но при одном условии: пока будет жива ЛЮБОВЬ!»
        Так что любите и любимы будете! Грядет День святого Валентина! Праздник влюбленных! День всеобщей любви! Наш с вами день! 

