Новогодняя викторина
Приз может быть любым, например апельсин или ёлочная игрушка за каждый правильный ответ. А по итогам викторины набравшему максимальной количество баллов супер приз - бутылка шампанского или подарок из мешка Деда Мороза! 

Как зовут кинорежиссера, которого узнала и полюбила вся страна после того, как по экранам прошел его новогодний фильм "Карнавальная ночь"? (Эльдар Рязанов)

Какой детский писатель-сказочник выдумал планету новогодних елок? (Джанни Родари)

Как звали мальчика, которого папа, мама, братья и сестры оставили на рождественские праздники дома одного? (Кевин)

Какой праздник организовали жители деревни Малые Пятки по замыслу кинорежиссера Юрия Мамина на следующее утро после встречи Нового года? ("День Нептуна".)

Из какого материала был мужик, которого вредная жена отправила в лес за новогодней елкой в мультфильме "Падал прошлогодний снег"? (Из пластилина)

В каком новогоднем фильме главная героиня поет голосом Аллы Пугачевой? ("Ирония судьбы или С легким паром")

В какую новогоднюю игрушку превратил молодого принца король мышей, если верить сказке К. Гофмана? (В щелкунчика)

В каком фильме актеры Евгений Леонов, Георгий Вицин, Савелий Крамаров встречали Новый год на даче профессора-археолога? ("Джентльмены удачи")

Как звали сыновей геолога Сергеева, которые приехали на новогодний праздник в далекую тайгу? (Чук и Гек)

Как называется новогодний фильм, снятый по мотивам повести братьев Стругацких, в котором впервые прозвучала популярная в детской среде песня про "Три белых коня"? ("Чародеи")

Какой подарок хотел получить от феи на Новый год мальчик Франческо из сказки Джанни Родари? (Электрический поезд – "Голубая стрела")

В каком новогоднем фильме Михаилу Боярскому пришлось согласно роли преимущественно мяукать? ("Новогодние приключения Маши и Вити")

Как называлась деревня, в которой однажды в рождественскую ночь по просьбе одной из жительниц черт украл Луну? (Диканька)

Как звали мультипликационного белого медвежонка, который пришел к своему другу – мальчику на новогодний праздник и интересовался, можно ли съесть новогоднюю елку? (Умка)

Каким по счету был новогодний выпуск мультфильма "Ну, погоди!"? (Пятой)

