Всероссийский конкурс самопрезентаций «Я - лучший» (для детей и педагогов)

Быть успешным – мечта каждого. Взрослые и дети ставят определенные цели и стараются их достичь. Каждая очередная удача становится ступенькой к продвижению вперед. Чтобы тебя заметили, свои достижения необходимо рекламировать. Замечательным представлением себя является резюме, презентация, портфолио. Грамотно оформленный рассказ о способностях, возможностях, умениях всегда оказывается интересными специалистам определенных областей. Учителю легче устроиться на престижную работу, если у него грамотно оформлено портфолио. Учащийся может поступить в гимназию, лицей, предоставив свои достижения. И если такие задумки у вас пока только в планах, то уже сейчас портал Классные-часы.ру объявляет новый творческий конкурс самопрезентаций «Я - лучший!», в котором участвовать могут взрослые и дети. Расскажите о себе, станьте победителем и в вашей коллекции появится еще один диплом, доказывающий непреложную истину. Участники могут представлять электронные презентации, эссе, рассказы, оформленные в вордовских документах.
Страница конкурса http://www.klassnye-chasy.ru/konkursy/ya-luchshiy 
Положение о всероссийском конкурсе «Я - лучший!»

Всероссийский творческий конкурс «Я - лучший!» проводится порталом Классные-часы.ру. От детей и взрослых принимаются материалы, рассказывающие об участниках конкурса.

Цель конкурса:
· Выявление и поощрение талантливых педагогов и обучающихся, умеющих себя представить с помощью самопрезентации, портфолио.

Задачи конкурса «Я - лучший!»:
· формирование имиджа современного учащегося и педагога;

· популяризация электронного портфолио как средства достойного представления себя и своей работы;

· поддержка творческой активности педагогических работников и учащихся, их самореализации через участие в конкурсах всероссийского масштаба;

· предоставление возможности всем участникам конкурса проявить творчество, стимулировать творческую активность.

Порядок проведения всероссийского конкурса «Я - лучший!» на портале Классные-часы.ру

Порядок проведения конкурса «Я - лучший!» определяется настоящим Положением.

Номинации, тематика и категории участников  всероссийского интернет-конкурса «Я - лучший!»

Для участия во всероссийском интернет-конкурсе «Я - лучший!» приглашаются педагогические работники, работающие в любых учреждениях образования Российской Федерации и студенты, обучающиеся в педагогических вузах и колледжах России, школьники, дошкольники, библиотекари, психологи, классные руководители.

Участие в конкурсе только индивидуальное.

Возраст участников значения не имеет.

Работы участников будут оцениваться отдельно по номинациям.

Номинации работ для конкурса «Я - лучший!»

На конкурс «Я - лучший!» можно присылать работы, которые являются авторскими. Участники могут подать заявку в следующих номинациях:

· Воспитанники детского сада

· Ученики начальной школы

· Ученики средней школы

· Ученики старшей школы

· Студенты

· Педагоги

· Воспитатели

· Библиотекари

Общие требования к содержанию и оформлению конкурсных работ

Во всех номинациях принимаются работы, выполненные в произвольной форме. Материал может быть представлен в виде текстового документа или презентации. Фотографии можно вставлять в документ, а можно прикладывать отдельно. Вместе с основной информацией в архив могут быть приложены аудио- и видеоматериалы, которые нужны для раскрытия темы, пояснительные записки, пояснения и объяснения к слайдам.

На всероссийский конкурс «Я - лучший!» принимаются работы, которые являются авторским материалом. В текстах описаний не должно содержаться ошибок, все тексты печатаются только на русском языке. На первом слайде или титульном листе указывается фамилия, имя, отчество автора, место работы, учебы. Далее рассказывается о его деятельности, достижениях.

Оценка конкурсных работ

Оценка конкурсных работ проводится администрацией сайта. Победители, лауреаты и участники определяются в каждой номинации и категории отдельно. При оценке работ учитывается:

· соответствие заявленной тематике;

· полнота раскрытия темы;

· содержание (объем работы, наличие приложений);

· достоверность представленной информации;

· качество оформления;

· грамотность;

· оригинальность;

· проявление творческой индивидуальности;

· возможность широкого использования материала в дальнейшем.

Сроки проведения всероссийского педагогического конкурса «Я - лучший!»

Конкурс проводится с 01.02.2018 по 31.03.2018.
Подведение итогов конкурса с 01.04. 2018 по 10.04.2018.
Награждение участников конкурса с 10.04.2018 по 15.04.2018.
Подведение итогов конкурса «Я - лучший!»

В каждой категории отдельно определяются победители, лауреаты и участники конкурса. Победителям всероссийского конкурса «Я - лучший!» присуждается 1, 2, 3 место. Лауреатами признаются те, кто выслал хорошие работы, но они не попали в число победителей. Участниками дистанционного конкурса считаются все остальные.

Организационный взнос за участие в конкурсе «Я - лучший!»

Организационный взнос за участие в конкурсе составляет 200 рублей за каждую высылаемую работу. В этом случае ваша работа будет опубликована на сайте и участник получит электронный диплом, подтверждающий участие в конкурсе «Я - лучший!». Если вам необходим бумажный диплом, который оргкомитет высылает на домашний адрес Почтой России, уплачивается оргвзнос 300 рублей (заказное письмо).
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В любом отделении Сбербанка или иного банка по квитанции (скачать квитанцию) платеж через банк доступен только для резидентов РФ
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пластиковая (кредитная) карточка - онлайн-форма оплаты размещена ниже

Если Вы оплатили оргвзнос, вы принимаете условие договора-оферты.

Если вы решили участвовать в конкурсе «Я - лучший!», вам необходимо:
1. Представить на конкурс свою самопрезентацию.

2. Правильно заполнить заявку-анкету участника конкурса.

3. Оплатить организационный взнос 200 рублей или 300 рублей.

Одним письмом прислать на адрес klassnye-chasy@mail.ru: 
1. готовую работу (со всеми приложениями, если они необходимы);

2. заполненную анкету (только в формате.doc вордовский документ);

3. скан-копию платежного документа или скриншот, если оплата производилась через онлайн-форму.

Важные организационные моменты

Все присланные работы администратор сайта публикует на портале Классные-часы.ру с указанием авторства.

Администратор сайта сообщает участникам о получении конкурсной работы. Если вы не получили письмо в течение трех дней после отправления работы, свяжитесь с нами и уточните, получена ли работа.

Полученные на конкурс работы администраторами не редактируются, не рецензируются и не возвращаются обратно участникам.

Во время проведения конкурса не будет производиться замена работ, вычитывайте их перед отправкой и проверяйте внимательно работу встроенных видео, музыки, флеш-роликов.

Администратор сайта не вступает в личную переписку с участниками конкурса. Только в случае крайней необходимости мы связываемся с авторами конкурсной работы (не открывается архив, не хватает документов).

Правильно указывайте обратный адрес и своевременно забирайте письма с дипломами в своем почтовом отделении. По истечении срока хранения они возвращаются к нам в редакцию. Повторно письмо высылается за ваш счет!!!

Организаторы конкурса оставляют за собой право незначительно изменить условия и порядок проведения конкурса.

Не принимаются на конкурс работы, если пакет документов неполный.

Награждение победителей и участников конкурса

Все участники конкурса получат электронные дипломы, подтверждающие участие в конкурсе «Я - лучший!» и размещение работы в СМИ. Дипломы имеют формат .pdf. Скачать дипломы участников конкурса можно в день публикации работы на сайте, а дипломы победителей только после подведения итогов. Дипломы находятся на портале Классные-часы.ру на страницах номинаций, где опубликованы списки участников конкурса (по зеленой стрелке).
Участникам и лауреатам конкурса, оплатившим оргвзнос 300 рублей, будут высланы бумажные дипломы Почтой России на адреса, которые указаны в заявке. Если адрес в заявке указан не был – диплом почтой отправлен не будет! Все дипломы отправляются заказными письмами. После отправки диплома вам будет сообщен почтовый номер отправления, чтобы вы могли отслеживать своё письмо на сайте Почты России.

Финансирование

Все взносы, полученные от участников конкурса, будут израсходованы на организацию конкурса и дальнейшее развитие портала Классные-часы.ру.

Контактные данные организационного комитета

Адрес электронной почты: klassnye-chasy@mail.ru
Адрес сайта: http://www.klassnye-chasy.ru
