Победе – 71! – всероссийский конкурс презентаций и разработок

Страница конкурса http://www.klassnye-chasy.ru/konkursy/pobede-71
Каждый год 9 Мая наша страна отмечает самый важный праздник – День Победы. Чем ближе дата, тем острее воспоминания ветеранов, участников войны о тех страшных событиях, которые длились 4 года. Великая Отечественная война унесла жизни миллионов людей. Но фашистский натиск был остановлен, а захватчики изгнаны не только из нашей страны, но и из Европы. Мы победили все вместе, поэтому в канун праздника все слова благодарности тем героям, которые спасли мир от фашистской кабалы. Подобное не должно повториться. Мы будем зорко следить за тем, чтоб никто не посмел отнять у нас мир. Портал Классные-часы.ру по традиции проводит конкурс презентаций и разработок (сценариев) «Победе – 71!», в которых участники могут рассказать всем свою историю войны накануне светлого и большого дня.

Положение о всероссийском конкурсе мультимедийных презентаций и разработок «Победе – 71!»

Цель конкурса:
· Способствовать патриотическому воспитанию школьников и сохранению памяти о событиях ВРВ в каждой современной семье.

Задачи конкурса «Победе – 71!»: 
· расширить знания учащихся о Великой Отечественной войне;

· способствовать военно-патриотическому воспитанию учащихся;

· привлечение внимания детей к теме подвигов, совершенных в военное время советским народом при защите своей страны и стран Европы от фашизма;

· выявление и поощрение среди посетителей сайта творческих педагогов и учащихся, способных создавать уникальные проекты (с возможностью последующего устройства в редакционную коллегию нашего сайта на постоянной основе);

· препятствовать попыткам фальсификаторов переписать историю войны с фашизмом и итоги ВОВ, помешать вновь поднять нацистские знамёна над Европой.

Порядок проведения всероссийского конкурса презентаций и разработок «Победе - 71!» на портале Классные-часы.ру

Возрастные категории участников и номинации всероссийского дистанционного конкурса «Победе - 71!»

Для участия во всероссийском творческом конкурсе презентаций «Победе - 71!» приглашаются взрослые и дети, проживающие на территории России, а также иностранные учащиеся и студенты, обучающиеся в любых российских учебных учреждениях. Участниками дистанционного конкурса могут стать библиотекари, методисты, психологи, учителя, студенты, родители, ученики, педагоги дополнительного образования и другие группы лиц, желающие себя показать при создании тематических творческих работ.

На конкурс «Победе - 71!» предоставляются только презентации в следующих возрастных категориях:

· ученики начальных классов (1 – 4 класс);

· ученики средней школы (5 – 9 класс);

· ученики старшей школы (10 - 11 класс, студенты);

· учителя (учителя всех специальностей, классные руководители, библиотекари, социальные педагоги, библиотекари, работники МЧС, психологи, родители и прочие группы взрослых).

Работы участников будут оцениваться отдельно по номинациям (по возрастам).

Виды работ для конкурса «Победе - 71!»

На конкурс можно присылать работы, которые являются авторскими. Работа обязательно должна раскрывать заявленную тему и соответствовать требованиям к оформлению. Участники могут представить:

· презентацию

· сценарий.

Номинации конкурсных работ

Конкурсные презентации должны соответствовать заявленной теме. В них можно рассказать обо всем, что касается Великой Победы, праздника 9 Мая, событий Великой Отечественной Войны. Предлагается 10 номинаций:

1. Города-герои и города воинской славы

2. Подвиги детей на войне

3. Воины – герои Советского Союза

4. История одного подвига

5. Военачальники и полководцы

6. Труженики тыла

7. Животные на войне

8. Спасибо делу за победу

9. Искусство в годы ВОВ

10. День Победы, как он был от нас далек…

В номинации "Сценарий" можно представлять работы на любые темы, касающиеся праздника Великой победы (разработки классных часов, уроков, внеклассных мероприятий, викторин и т.д.)

Общие требования к содержанию и оформлению конкурсных работ

В номинации «Презентация» принимаются работы, которые выполнены участниками в программе PowerPoint (расширение файла .pps, .ppt, .pptx). Вместе с презентацией в архив могут быть приложены аудио- и видеоматериалы, которые нужны для раскрытия темы, сценарий классного часа или урока.

На всероссийский конкурс «Победе - 71!» принимаются работы, которые являются авторским материалом. В текстах презентаций не должно содержаться ошибок, все тексты печатаются только на русском языке. На первом слайде указывается название работы, фамилия, имя, отчество автора, место работы, учебы.

В номинации «Сценарий» принимаются разработки внеклассных мероприятий, классных часов, уроков, тематических занятий, игр, викторин, посвященных Дню Победы. Авторами работ могут быть учителя, воспитатели, психологи, библиотекари и прочие категории педагогических работников.

Текст пишется на русском языке. В нем не должно быть ошибок. В сценарий можно добавлять стихи, прозу. На последней странице указываются использованные источники информации.

Оценка конкурсных работ

Оценка конкурсных работ проводится администрацией сайта. Победители, лауреаты и участники определяются в каждой номинации и категории отдельно. При оценке работ учитывается:

· соответствие заявленной тематике;

· полнота раскрытия темы;

· содержание (объем работы, наличие приложений);

· достоверность представленной информации;

· качество оформления;

· грамотность;

· оригинальность;

· проявление творческой индивидуальности;

· возможность широкого использования материала в дальнейшем.

Сроки проведения всероссийского конкурса «Победе - 71!»

Конкурс проводится с 01.04.2016 по 31.05.2016. 
Подведение итогов конкурса с 01.06. 2016 по 16.06.2016.
Награждение участников конкурса с 17.06.2016 по 24.06.2016.
Подведение итогов конкурса «Победе - 71!»

В каждой номинации (возрастной категории) и виде работ отдельно определяются победители, лауреаты и участники конкурса. Победителям всероссийского конкурса «Победе - 71!» присуждается 1, 2, 3 место. Лауреатами признаются те, кто выслал хорошие работы, но они не попали в число победителей. Участниками дистанционного конкурса считаются все остальные.

Организационный взнос за участие в конкурсе «Победе - 71!»

Организационный взнос за участие в конкурсе составляет 200 рублей за каждую высылаемую работу. В этом случае ваша работа будет опубликована на сайте и участник получит электронный диплом, подтверждающий участие в конкурсе «Победе - 71!». Если вам необходим бумажный диплом, который оргкомитет высылает на домашний адрес Почтой России, уплачивается оргвзнос 300 рублей (заказное письмо).
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 В любом отделении Сбербанка или иного банка по квитанции (скачать квитанцию)
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 Яндекс.Деньгами на кошелек 41001171308826
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 пластиковая (кредитная) карточка
Если вы решили участвовать в конкурсе «Победе - 71!», вам необходимо:
1. Оформить мультимедийную презентацию или написать сценарий, разработку урока, которая будет соответствовать одной из указанных номинаций.

2. Правильно заполнить заявку-анкету участника конкурса.

3. Оплатить организационный взнос 200 рублей или 300 рублей.

Одним письмом прислать на адрес klassnye-chasy@mail.ru: 
1. готовую работу (со всеми приложениями, если они необходимы);

2. заполненную анкету (только в формате.doc вордовский документ);

3. скан-копию платежного документа или скриншот, если оплата производилась через онлайн-форму.

Важные организационные моменты

Все присланные работы администратор сайта публикует на портале Классные-часы.ру с указанием авторства.

Администратор сайта сообщает участникам о получении конкурсной работы. Если вы не получили письмо в течение трех дней после отправления работы, свяжитесь с нами и уточните, получена ли работа.

Полученные на конкурс работы администраторами не редактируются, не рецензируются и не возвращаются обратно участникам.

Во время проведения конкурса не будет производиться замена работ, вычитывайте их перед отправкой и проверяйте внимательно работу встроенных видео, музыки, флеш-роликов.

Администратор сайта не вступает в личную переписку с участниками конкурса. Только в случае крайней необходимости мы связываемся с авторами конкурсной работы (не открывается архив, не хватает документов).

Правильно указывайте обратный адрес и своевременно забирайте письма с дипломами в своем почтовом отделении. По истечении срока хранения они возвращаются к нам в редакцию. Повторно письмо высылается за ваш счет!!!

Организаторы конкурса оставляют за собой право незначительно изменить условия и порядок проведения конкурса.

Награждение победителей и участников конкурса

Все участники конкурса получат электронные дипломы, подтверждающие участие в конкурсе «Победе - 71!» и размещение работы в СМИ. Дипломы имеют формат .pdf. Скачать дипломы участников конкурса можно в день публикации работы на сайте, а дипломы победителей только после подведения итогов. Дипломы находятся на портале Классные-часы.ру на страницах номинаций, где опубликованы списки участников конкурса (по зеленой стрелке).
Участникам и лауреатам конкурса, оплатившим оргвзнос 300 рублей, будут высланы бумажные дипломы Почтой России на адреса, которые указаны в заявке. Если адрес в заявке указан не был – диплом почтой отправлен не будет! Все дипломы отправляются заказными письмами. После отправки диплома вам будет сообщен почтовый номер отправления, чтобы вы могли отслеживать своё письмо на сайте Почты России.

Финансирование

Все взносы, полученные от участников конкурса, будут израсходованы на организацию конкурса и дальнейшее развитие портала Классные-часы.ру.

Контактные данные организационного комитета

Адрес электронной почты: klassnye-chasy@mail.ru
Адрес сайта: http://www.klassnye-chasy.ru
