Всероссийский конкурс поделок Подарок своими руками для детей и педагогов, библиотекарей

Каждый праздник радует нас своими традициями. Новый год всем запоминается подарками, найденными под елкой, в рождественском сапожке или у камина. День рождения приводит в дом гостей, которые рады вместе с именинниками разделить их радость. На Пасху люди обмениваются крашеными яйцами. К 8 Марту дети с удовольствием готовят своим мамам картины и открытки, а мужчины спешат купить букеты первых тюльпанов или мимозы. Праздников столько много, что порой не успеваешь бегать в магазины за подарками. А ведь их многие изготавливают самостоятельно. Что только не мастерят те, кто умеет работать с разными материалами. А давайте посмотрим, что дарят наши посетители сайта. Портал Классные-часы.ру объявляет всероссийский конкурс поделок «Подарок своими руками». Можно присылать отсканированные или сфотографированные работы, которые предполагается сделать презентом маме, папе, учительнице, дедушке, сестре и всем, кого мы любим, к кому собираемся в гости.
Страница конкурса http://www.klassnye-chasy.ru/konkursy/podarok-svoimi-rukami 
Положение о всероссийском конкурсе поделок «Подарок своими руками»

Всероссийский творческий дистанционный конкурс на тему «Подарок своими руками» проводится порталом Классные-часы.ру в  От детей и взрослых принимаются поделки, которые участники выполнили самостоятельно.

Цель конкурса:
Приобщить всех участников конкурса к выполнению полезных работ своими руками, которые можно в дальнейшем использовать в качестве подарка.

Задачи конкурса:
· Способствовать развитию творческого потенциала у детей и взрослых.

· Воспитывать у участников конкурса фантазию.

· Содействовать развитию художественного творчества школьников и дошкольников, библиотекарей и педагогов через создание уникальных авторских работ.

· Дать возможность педагогам, воспитателям, библиотекарям и детям соревноваться с другими участниками конкурса в масштабе страны, не покидая рамок своего региона.

Порядок проведения всероссийского конкурса «Подарок своими руками» на портале Классные-часы.ру

Порядок проведения конкурса «Подарок своими руками» определяется настоящим Положением.

Категории участников всероссийского дистанционного конкурса поделок «Подарок своими руками»

Для участия во всероссийском творческом конкурсе «Подарок своими руками» приглашаются все взрослые и дети, проживающие на территории России. Участниками дистанционного конкурса могут стать библиотекари, воспитатели, методисты, психологи, учителя, студенты, дошкольники, родители, ученики, педагоги дополнительного образования и другие группы лиц, желающие себя показать при создании тематических творческих работ.

На конкурс «Подарок своими руками» предоставляются работы в следующих возрастных категориях:

· дошкольники;

· ученики начальных классов (1 – 4 класс);

· ученики средней школы (5 – 9 класс);

· ученики старшей школы (10 - 11 класс, студенты);

· учителя, воспитатели (учителя всех специальностей, воспитатели, преподаватели, классные руководители, библиотекари, социальные педагоги, библиотекари, психологи, родители и прочие группы взрослых);

· библиотекари.

Работы участников будут оцениваться отдельно по номинациям (по возрастам).

Номинации работ для конкурса «Подарок своими руками»

На конкурс можно присылать работы, которые являются авторскими. Работа обязательно должна максимально полно раскрывать заявленную тему и полностью соответствовать требованиям к оформлению. Номинации конкурса:

· поделка.

Тематика конкурсных работ

Конкурсные работы должны соответствовать заявленной теме. Можно выполнить поделку-подарок для любого праздника:

· Светлое Воскресение Христово

· 8 Марта

· Новый год

· День рождения

· День святого Валентина

· День матери

· День защитника Отечества и любые другие.

Общие требования к содержанию и оформлению конкурсных работ

В номинации «Поделка» принимаются фотографии работ, выполненных участниками. Фотографии должны быть хорошего качества, чтобы члены жюри могли оценить работы, а участники рассмотреть их. Поделку предлагается выполнить в любой технике с использованием различных материалов.

Оценка конкурсных работ

Оценка конкурсных работ проводится администрацией сайта. Победители, лауреаты и участники определяются в каждой номинации и категории отдельно. При оценке работ учитывается:

· соответствие заявленной тематике;

· полнота раскрытия темы;

· содержание;

· качество оформления;

· оригинальность;

· проявление творческой индивидуальности;

· возможность широкого использования материала в дальнейшем.

Сроки проведения всероссийского конкурса «Подарок своими руками»

Конкурс проводится с 01.05.2018 по 30.06.2018.
Подведение итогов конкурса с 01.07. 2018 по 10.07.2018.
Награждение участников конкурса с 11.07.2018 по 15.07.2018.
Подведение итогов конкурса «Подарок своими руками»

В каждой возрастной категории отдельно определяются победители, лауреаты и участники конкурса. Победителям всероссийского конкурса «Подарок своими руками» присуждается 1, 2, 3 место. Лауреатами признаются те, кто выслал хорошие работы, но они не попали в число победителей. Участниками дистанционного конкурса считаются все остальные.

Организационный взнос за участие в конкурсе «Подарок своими руками»

Организационный взнос за участие в конкурсе составляет 200 рублей за каждую высылаемую работу. В этом случае ваша работа будет опубликована на сайте и участник получит электронный диплом, подтверждающий участие в конкурсе «Подарок своими руками». Если вам необходим бумажный диплом, который оргкомитет высылает на домашний адрес Почтой России, уплачивается оргвзнос 300 рублей (заказное письмо).
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В любом отделении Сбербанка или иного банка по квитанции (скачать квитанцию)
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Яндекс.Деньгами на кошелек 41001171308826
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пластиковая (кредитная) карточка - онлайн-форма оплаты размещена ниже

Если Вы оплатили оргвзнос, вы принимаете условие договора-оферты.

Если вы решили участвовать в конкурсе «Подарок своими руками», вам необходимо:
1. Выполнить  поделку и сфотографировать ее.

2. Правильно заполнить заявку-анкету участника конкурса.

3. Оплатить организационный взнос 200 рублей или 300 рублей.

Одним письмом прислать на адрес klassnye-chasy@mail.ru: 
1. готовую работу (со всеми приложениями, если они необходимы);

2. заполненную анкету (только в формате.doc вордовский документ);

3. скан-копию платежного документа или скриншот, если оплата производилась через онлайн-форму.

Важные организационные моменты

Все присланные работы администратор сайта публикует на портале Классные-часы.ру с указанием авторства.

Администратор сайта сообщает участникам о получении конкурсной работы. Если вы не получили письмо в течение трех дней после отправления работы, свяжитесь с нами и уточните, получена ли работа.

Полученные на конкурс работы администраторами не редактируются, не рецензируются и не возвращаются обратно участникам.

Во время проведения конкурса не будет производиться замена работ, вычитывайте их перед отправкой и проверяйте внимательно работу встроенных видео, музыки, флеш-роликов.

Администратор сайта не вступает в личную переписку с участниками конкурса. Только в случае крайней необходимости мы связываемся с авторами конкурсной работы (не открывается архив, не хватает документов).

Правильно указывайте обратный адрес и своевременно забирайте письма с дипломами в своем почтовом отделении. По истечении срока хранения они возвращаются к нам в редакцию. Повторно письмо высылается за ваш счет!!!

Организаторы конкурса оставляют за собой право незначительно изменить условия и порядок проведения конкурса.

Если пакет документов неполный, работа не принимает участие в конкурсе и на сайте не публикуется.

Награждение победителей и участников конкурса

Все участники конкурса получат электронные дипломы, подтверждающие участие в конкурсе «Подарок своими руками» и размещение работы в СМИ. Дипломы имеют формат .pdf. Скачать дипломы участников конкурса можно в день публикации работы на сайте, а дипломы победителей только после подведения итогов. Дипломы находятся на портале Классные-часы.ру на страницах номинаций, где опубликованы списки участников конкурса (по зеленой стрелке).
Участникам и лауреатам конкурса, оплатившим оргвзнос 300 рублей, будут высланы бумажные дипломы Почтой России на адреса, которые указаны в заявке. Если адрес в заявке указан не был – диплом почтой отправлен не будет! Все дипломы отправляются заказными письмами. После отправки диплома вам будет сообщен почтовый номер отправления, чтобы вы могли отслеживать своё письмо на сайте Почты России.

Финансирование

Все взносы, полученные от участников конкурса, будут израсходованы на организацию конкурса и дальнейшее развитие портала Классные-часы.ру.

Контактные данные организационного комитета

Адрес электронной почты: klassnye-chasy@mail.ru
Адрес сайта: http://www.klassnye-chasy.ru
