Всероссийский конкурс рисунков, презентаций, поделок и разработок «В мире животных» для детей и взрослых

На нашей планете, в разных ее уголках, живет огромное количество животных. Все они такие разные: большие и маленькие, злые и добрые, домашние и дикие, лесные и луговые. Одни из них умеют плавать, другие великолепно летают, а есть и те, которые прыгают, ползают. Все они объединены в большие группы: рыбы, птицы, звери, насекомые, пресмыкающиеся и другие. Маленькие колибри и пестрые бабочки, могучие львы и забавные обезьяны, хитрые лисы и величественные слоны по-своему привлекательны и трогательны. Говорить о них можно бесконечно, поэтому портал Классные часы.ру объявляет новый всероссийский творческий конкурс «В мире животных 2017». С удовольствием примем ваши презентации, рисунки, поделки и сценарии, которые посвящены этим забавным и добрым существам. Работы могут представить как дети (дошкольники, школьники, студенты), так и взрослые (педагоги, воспитатели, библиотекари, психологи и все желающие).
Страница конкурса http://www.klassnye-chasy.ru/konkursy/v-mire-zhivotnyh-2017 
Положение о всероссийском творческом конкурсе рисунков, поделок, презентаций и сценариев «В мире животных 2017»

Всероссийский дистанционный конкурс на тему «В мире животных 2017», проводится для детей и педагогов, воспитателей, библиотекарей и т.д. От участников принимаются поделки, презентации, сценарии и рисунки на указанную тему в соответственные номинации.

Цель конкурса: 
· Помочь в осознании факта, что жизнь животных и человека неразрывно связана, поэтому о наших меньших братьях надо заботиться и оберегать их.

Задачи конкурса:
· Углубление знаний конкурсантов о животных.

· Формирование гуманного отношения детей и взрослых к животным, которые беззащитны.

· Расширение знаний о многообразии животного мира на нашей планете.

· Способствовать развитию фантазии детей и взрослых при выполнении творческих работ.

· Дать возможность участникам конкурса заявить о своем таланте, выйдя за рамки своего учреждения образования.

Порядок проведения всероссийского творческого конкурса «В мире животных 2017» на портале Классные-часы.ру

Порядок проведения конкурса « В мире животных 2017» определяется настоящим Положением.

Категории участников всероссийского дистанционного конкурса «В мире животных 2017»

Для участия во всероссийском творческом конкурсе «В мире животных 2017» приглашаются взрослые и дети, проживающие на территории России. Участниками дистанционного конкурса могут стать библиотекари, методисты, психологи, учителя, студенты, дошкольники, родители, ученики, педагоги дополнительного образования и другие группы лиц, желающие себя показать при создании тематических творческих работ.

На конкурс «В мире животных 2017» предоставляются работы в следующих возрастных категориях:

· дошкольники;

· ученики начальных классов (1 – 4 класс);

· ученики средней школы (5 – 9 класс);

· ученики старшей школы (10 - 11 класс, студенты);

· учителя

Работы участников будут оцениваться отдельно по возрастным категориям и номинациям.

Номинации работ конкурса «В мире животных 2017»

На конкурс можно присылать работы, которые являются авторскими. Работа обязательно должна раскрывать заявленную тему и соответствовать требованиям к оформлению. Работы предоставляются в номинациях:

· Презентация

· Рисунок

· Поделка

· Сценарий

Тематика работ

Участники конкурса могут представлять работы, главным героем которых стали животные. Тематика работ практически безгранична: всюду должны быть животные. Самые разные, которые живут рядом и где-то далеко, которых вы видели, о которых читали, смотрели передачи и фильмы.

Общие требования к содержанию и оформлению конкурсных работ

В номинации «Презентация» принимаются работы, которые выполнены участниками в программе PowerPoint (расширение файла .pps, . ppt, .pptx). Вместе с презентацией в архив могут быть приложены аудио- и видеоматериалы, которые нужны для раскрытия темы, пояснительные записки, пояснения и объяснения к слайдам.

На всероссийский конкурс «В мире животных 2017» принимаются работы, которые являются авторским материалом. В текстах презентаций не должно содержаться ошибок, все тексты печатаются только на русском языке. На первом слайде указывается название работы, фамилия, имя, отчество автора, место работы, учебы.

В номинации «Рисунок» предоставляются работы, выполненные в любой технике (акварель, пастель, масло, мелки, гуашь, карандашный рисунок, смешанные техники). Формат предоставляемого рисунка А3 – А4.

Участник предоставляет отсканированный или сфотографированный рисунок хорошего качества в формате .jpg, .jpeg, .bmp, .tif, .gif весом до 5 Мб.

Конкурсные рисунки должны быть выполнены аккуратно, их содержание не должно противоречить законодательству нашей страны. Не принимаются работы, которые не соответствуют тематике.

Рисунок должен иметь название, которое указывается в заявке.

В номинации «Поделка» принимаются фотографии работ, выполненных участниками. Фотографии должны быть хорошего качества, чтобы жюри могли оценить работы, а участники рассмотреть их. Поделку можно выполнить в любой технике с использованием различных материалов.

В номинации «Сценарий» принимаются разработки внеклассных мероприятий, классных часов, уроков, тематических занятий, викторин, посвященных животному миру. Также можно предоставлять сценарии мероприятий, в которых участвуют представители фауны. Авторами работ могут быть учителя, воспитатели, психологи, библиотекари, педагоги дополнительного образования и прочие категории педагогических работников.

Текст пишется на русском языке. В нем не должно быть ошибок. В сценарий можно добавлять стихи, прозу. На последней странице указываются использованные источники информации.

Оценка конкурсных работ

Оценка конкурсных работ проводится администрацией сайта. Победители, лауреаты и участники определяются в каждой номинации и категории отдельно. При оценке работ учитывается:

· соответствие заявленной тематике;

· полнота раскрытия темы;

· содержание (объем работы, наличие приложений);

· достоверность представленной информации;

· качество оформления;

· грамотность;

· оригинальность;

· проявление творческой индивидуальности;

· возможность широкого использования материала в дальнейшем.

Сроки проведения всероссийского творческого конкурса «В мире животных 2017»

Конкурс проводится с 01.04.2017 по 31.05.2017.
Подведение итогов конкурса с 01.06. 2017 по 10.06.2017.
Награждение участников конкурса с 11.06.2017 по 15.06.2017.
Подведение итогов конкурса «В мире животных 2017»

В каждой номинации и возрастной категории отдельно определяются победители, лауреаты и участники конкурса. Победителям всероссийского конкурса «В мире животных 2017» присуждается 1, 2, 3 место. Лауреатами признаются те, кто выслал хорошие работы, но они не попали в число победителей. Участниками дистанционного конкурса считаются все остальные.

Организационный взнос за участие в конкурсе «В мире животных 2017»

Организационный взнос за участие в конкурсе составляет 200 рублей за каждую высылаемую работу. В этом случае ваша работа будет опубликована на сайте и участник получит электронный диплом, подтверждающий участие в конкурсе «В мире животных 2017». Если вам необходим бумажный диплом, который оргкомитет высылает на домашний адрес Почтой России, уплачивается оргвзнос 300 рублей (заказное письмо).
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В любом отделении Сбербанка или иного банка по квитанции (скачать квитанцию) платеж через банк доступен только для резидентов РФ
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пластиковая (кредитная) карточка - онлайн-форма оплаты размещена ниже

Если Вы оплатили оргвзнос, вы принимаете условие договора-оферты.

Если вы решили участвовать в конкурсе «В мире животных 2017», вам необходимо:
1. Выполнить рисунок, сделать поделку, написать сценарий или составить мультимедийную презентацию, которые будут соответствовать одной из указанных номинаций.

2. Правильно заполнить заявку-анкету участника конкурса.

3. Оплатить организационный взнос 200 рублей или 300 рублей.

Одним письмом прислать на адрес klassnye-chasy@mail.ru: 
1. готовую работу (со всеми приложениями, если они необходимы);

2. заполненную анкету (только в формате.doc вордовский документ);

3. скан-копию платежного документа или скриншот, если оплата производилась через онлайн-форму.

Важные организационные моменты

Все присланные работы администратор сайта публикует на портале Классные-часы.ру с указанием авторства.

Администратор сайта сообщает участникам о получении конкурсной работы. Если вы не получили письмо в течение трех дней после отправления работы, свяжитесь с нами и уточните, получена ли работа.

Полученные на конкурс работы администраторами не редактируются, не рецензируются и не возвращаются обратно участникам.

Во время проведения конкурса не будет производиться замена работ, вычитывайте их перед отправкой и проверяйте внимательно работу встроенных видео, музыки, флеш-роликов.

Администратор сайта не вступает в личную переписку с участниками конкурса. Только в случае крайней необходимости мы связываемся с авторами конкурсной работы (не открывается архив, не хватает документов).

Правильно указывайте обратный адрес и своевременно забирайте письма с дипломами в своем почтовом отделении. По истечении срока хранения они возвращаются к нам в редакцию. Повторно письмо высылается за ваш счет!!!

Организаторы конкурса оставляют за собой право незначительно изменить условия и порядок проведения конкурса.

При неполном пакете документов работа не участвует в конкурсе.

Награждение победителей и участников конкурса

Все участники конкурса получат электронные дипломы, подтверждающие участие в конкурсе «В мире животных 2017» и размещение работы в СМИ. Дипломы имеют формат .pdf. Скачать дипломы участников конкурса можно в день публикации работы на сайте, а дипломы победителей только после подведения итогов. Дипломы находятся на портале Классные-часы.ру на страницах номинаций, где опубликованы списки участников конкурса (по зеленой стрелке).
Участникам конкурса, оплатившим оргвзнос 300 рублей, будут высланы бумажные дипломы Почтой России на адреса, которые указаны в заявке. Если адрес в заявке указан не был – диплом почтой отправлен не будет! Все дипломы отправляются заказными письмами. После отправки диплома вам будет сообщен почтовый номер отправления, чтобы вы могли отслеживать своё письмо на сайте Почты России.

Финансирование

Все взносы, полученные от участников конкурса, будут израсходованы на организацию конкурса и дальнейшее развитие портала Классные-часы.ру.

Контактные данные организационного комитета

Адрес электронной почты: klassnye-chasy@mail.ru
Адрес сайта: http://www.klassnye-chasy.ru
